

**ДОПЪЛНИТЕЛНИ УКАЗАНИЯ КЪМ „МИНИМАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ КЪМ РЕДА
ЗА ПОДБОР НА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ СЪС
СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОМР ЗА МИРГ – РАЗДЕЛ „ОЦЕНИТЕЛНИ ЛИСТОВЕ“**

Оценителните листове, както подробно сме ви разяснили в „Минимални изисквания към реда за подбор на проектни предложения за съответствие със стратегията за ВОМР за МИРГ“ ще се попълват електронно в ИСУН 2020 и същите съдържат две групи критерии за оценка:

I. Група критерии за оценка - Проверка за окомплектованост на всички изискуеми документи по съответната процедура и съответствието им с изискванията;

II. Група критерии за оценка - Подбор на проектни предложения за съответствие на същите със стратегията на МИРГ.

Подборът, който всеки оценител ще извършва, следва да е по реда описан по-долу:

1) В I-ва група критерии за оценка - Проверка за окомплектованост на всички изискуеми документи по съответната процедура и съответствието им с изискванията експертът проверява за наличието на всеки един задължително изискуем документ, описани в т. 24 „Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване“ от Условието за кандидатстване по съответната процедура и съответствието на същия със законодателните изисквания.

В случай, че след приключване на проверката в „I-ва група критерии за оценка - Проверка за окомплектованост на всички изискуеми документи по съответната процедура и съответствието им с изискванията“ кандидатът е приложил всички задължително изискуеми документи по процедурата срещу всеки документ се записва „0“ и в графа „ЗАБЕЛЕЖКА:“ се записва следния текст: „Към проектното предложение са приложени всички задължително изискуеми документи и същите отговарят на законодателните изисквания“, след което експертът преминава към попълване на II-ра група критерии за оценка - Подбор на проектни предложения за съответствие на същите със стратегията на МИРГ.

За всеки критерий експертът дава брой точки, съгласно одобрената методология и критерии за подбор за стратегията за ВОМР за МИРГ.

2) В случай, че след приключване на проверката в „I-ва група критерии за оценка - Проверка за окомплектованост на всички изискуеми документи по съответната процедура и съответствието им с изискванията“ кандидатът не е приложил всички задължително изискуеми документи по процедурата срещу всеки документ се записва „0“ и в графа „ЗАБЕЛЕЖКА:“ се записва следния текст: „Към проектното предложение не са приложени всички задължително изискуеми документи и/или същите не отговарят на законодателните изисквания“, като точно се изброяват липсващите документи и/или техните пороци, след което експертът преминава към попълване на II-ра група критерии за оценка - Подбор на проектни предложения за съответствие на същите със стратегията на МИРГ.

Във връзка с ограничени функционалности на информационната система за управление и наблюдение (ИСУН 2020) и задължение на УО за извършване на оценка на всички подадени проектни предложения е необходимо да се направи следното: за случайно избран критерий, съгласно одобрената методология и критерии за подбор за стратегията за ВОМР за МИРГ, експертът дава съответният минимален брой точки необходими за преминаване на проектното предложение, като при липса на задължително изискуем/и документ/и в проектното предложение в графа „ЗАБЕЛЕЖКА:“ отново се записва следния текст: „Към проектното предложение не са приложени всички задължително изискуеми документи и/или същите не отговарят на законодателните изисквания“, проектното предложение не е пълно и се явява недопустимо за одобрение, като точно се изброяват липсващите документи и/или техните пороци.